

HEVESVÁRMEGYE

POLITIKAI LAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR

Megjelenik heteként 2 szor vasárnap és csütörtökön.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
HELVEN ÉVSZÁMOK POSTÁN KÖLDVE
EGÉSZ ÉVRE 12 F., FÉL ÉVRE 6.00, ::
NEGYED ÉVRE 3.40 ÉS ROV HÓRA 1.20.
EGYÉVS SZÁM ÁRA VASÁRNAP 16
FILLER CSBTORTOKON 12 FILLER

Közlöny
Hirdetési iroda
II. nádor utca
102/1372

10 504

Köszöntés

szvai szónak szívünkön, amikor ma első ízben kopogtatunk ajtóinkon, magyar testvéreink, itt az ezredéves ösi városunk, vagy ott a kenyéremelő hevesi rónákon, a Tiszán, az Eger, és a Tarna partján, vagy fenn a nagy Mátra és a ven Bükk zöldelő lejtőin.

Köszöntés szava száll a sercegő toll, a kattogó írógép és a varrészerejű ólombetű szárnyán a szívünkön a földi és testvéri magyar szívekbe, akik régen óhajtak, kívánják és várják a Hevesvármegye jöttét.

Ezer és ezer szem nével ma ránk, várakozón. Leikünk rádióján érezzük kérdéseit: Mit hoztok magunkkal?

Szeretelt hozunk. Szeretettel mindenki iránt, aki magyar és minden iránt, ami magyar. Ezzel a szeretettel szívünk ben és ajkunkon, hirdetjük, hogy a szomorú közelmult gyászos tapasztalatain okulva, legalább a tizedik trianoni esztendő után legyen végre testvér minden magyar és érezze át lelke legmélyéig, hogy egy Anyának, ennek a vérünkkel áztatott szent földnek, ennek a megálázott, megconkított és megsarcolt szegény Magyarországnak vagyunk valamennyien egyorsós a gyermekei.

Egerben a közelmult napokban a trianoni békeparancs elleni tiltakozásban impozáns méretében nyilatkozott meg a hazafias társadalomnak osztály és valláskülönbség nélküli összefogása. A nemzeti erőnek ez a hatalmas egybeforrása a mi ideálunk. Ennek jegyében, a megértést, a pártokodás és felekezetieskedés elfogultságainak magasán fölé helyezkedő, magyar testvéri megértést hoztuk magunkkal a szeretet mellé.

Hűségben e vármegyéhez, amelynek történelmi dicsőség-

gel koszorúzott neve lapunk homlokát ékesíti, hűségben ösi városunk nagy tradícióhoz, a haladás és fejlődés útját kívánjuk egyengetni úgy a politika és a közelet, mint a gazdasági élet frontján.

Az igazság, a jog, a tárgyilagosság, az eslesek és gyengék védelme azok az elvek, amelyeknek — a nagy nemzeti érdekek szem előtt tartásával — a Hevesvármegye utolsó betűjéig szolgálatában áll.

Ma, amikor a bűnös szellemű békeszerződések következtében fenyegető vulkánok fölött áncol egész Európa és új nagy katalizmak árnyéka vetődik a közeli jövő horizontjára, csak a kitélé és betéle egységes, erős, bátor magyar nemzetnek lehet reménye fel-támadásra. Ezért támogatjuk meggyőződéssel azt a politikai koncepciót, amelyet az ország ujájpártjésének a munkájában Bethlen István gróf kormány-elnök képvisel. Ebben a meggyőződésemben, de független lélekkel és független tollal a nemzeti demokrácia jegyében közölünk a közeletben a több jogért és több szabadságért a hazafias magyar polgárság részére.

Ithon, szűkebb hazánkban hűségben krónikáisi leszünk az eseményeknek. Visszhangja leszünk minden jogos óhajnak és panasznak, amely városunk és vármegyénk népének lelkéből fakad. Egy újság hangja azonban olyan erős, amilyen nagy az olvasóközönségének tábora. Ezért kérjük mindazokat, akik megbecsülni tudják az igazságot, a tárgyilagosságot, a haza és köz érdekének mindenekfölötti szolgálatát, — hogy fogadják szeretettel, olvasásuk és támogatásuk a Hevesvármegyét.

Új gazdasági alapot kell teremteni Eger város lakossága részére!

Segítségét a haldokló ipari iparnak és kereskedelemnek.

Eger, június 22.

meg is fogjuk találni a kibontakozás útját.

A Hevesvármegye egyik legfőbb céljának tűzte ki a polgárság jóléte emelkedését. Ezsméket, gondolatokat vetünk fel lapunk hasábjain és minden értekes hozzájárulásnak helyet adunk ezeken a hasábjakon.

Ezzel Eger város polgárságának nehéz gazdasági helyzetével kívánunk foglalkozni. Eger kereskedelme és ipara élethalál küzdelmével vívja ma. Itt már valóban a «lenni vagy nem lenni» hamleti kérdése szegeződik száz és száz egzisztencia mellé.

Nagyiparunk már ugyszólóván nincs is. A gőzmalom, amely száz családnak nyújtott megélhetést, de jelentős adósszeggel járult évről-évre a város köztérhez is, pusztulni hagyjuk. Helyén romfalak között ma vándorcirkuszok találnak parondot és bajazzók könnyes kacaja cseng ott, ahol nemrég még milliárdos gépek zakatoltak, munkát és kenyeret adó drága gépek.

Nagyobb ipari vállalataink és a nem is olyan régen még messze földön híres egri kislipar szintén stagnál, haldokló éppúgy mint kereskedelmünk. Az a megállapítás, hogy a sulyos gazdasági helyzet országos, sőt világszerte, nem nyugtathatja meg a kétségbe esetteket. Mert kell módunk lenni segítségére és közös akaratral, megértéssel lehet enyhíteni a mai szomorú helyzetet és ha keressük, bizonyára

meg is fogjuk találni a kibontakozás útját.

Ut-politikai, közlekedési helyzetünk régebbi okok következtében elhanyagolt volt a kereskedelem és ipar szempontjából. A város éles eszü és jó megítélésű vezetőségének az eddigiein is jobban fel kell figyelnie az úle vonalokozó panaszokra és javaslatokra. Többözt felvetődött már a gondolat a sajtóban is, a városánál is, hogy Eger szorosabb kapcsolatba kell hozni Özd vidékével. A tiszter munkáit foglalkoztató gyár és bányavidék Eger felé gravitálna. Eger ipart és kereskedelmét táplálna, ha jobb összeköttetése volna Heves vármegye székfővárosához. Borsodnádásdig már van vasút Özd felől, ezt össze kellene kapcsolni az Eger-putnoki vasut megfelelő szakaszával és hatalmas fogyasztó területre nyerne az egri piac.

Általában a ma (és remélhetőleg már nem sokáig) fennálló csehszlovák határnál az Áltóidig terjedő felvidéknek Eger volna a közgazdasági, kereskedelmi gócpontja — megfelelő közlekedési viszonyok között. Gabona-központ, gyümölcs-központ, borkereskedelmi központ lehetne Eger, ha egy kisid mind annyian bevezénénk ezt az ügyet. Ithon még az is kellene ehhez és talán azonnal is keresztül vithető lépés lenne a vásártér kényszerének és a vádmegnyit oylan megoldása, hogy ne kerülje el városunkat a falusi termelő.

A kormányzó születésnapja.

Horthy Miklós kormányzó 62. születésnapját hazafias színpévi ünneppel meg Eger város közönsége. A házban nemzeti zászló lobogott. Délelött 9 órakor az egri főszékcségházban ünnepélyes szentmisét celebrált *Kriston Endre* segédpüspök. A szentmisén résztvett *Szencsedynyi Lajos dr.* egri érsek pápai trónálót, a vármegye és

város hatóságainak vezetői és a társadalmi egyesületek és testületek küldöttségei. A honvédség kivonult díszszálla a ünnepi misé után *Fdy György* örmagy vezetésével díszmenettel vonult el *Hedry tábornok* állomás parancsnok előtt. Ugyancsak ünnepélyes istentisztelet volt a kormányzóért a helybeli református egyházbán és az izraelita templomban is.

Miért nem jön Haller István Egerbe?

A képviselő még éven át nem tartott beszámolót

Eger, június 22.
Az utóbbi hetekben egyre sürűbben hallunk híreszteléseket arról, hogy a közel jövőben feloszlik a parlament és kirúgják az új általános képviselőválasztást. Ezt a híresztelést maga *István Bethlen* gróf miniszterelnök cáfolta meg és kijelentette, hogy az új választásokat csak a jövő évben szándékozik kiírni a kormány. A cáfolat ellenére az új választásokra már több hevesmegyei kerületben megindultak a különböző személyi kombinációk és több képviselőjelölt neve került forgalomba.

E hírekkel kapcsolatban Egerben igen sok beszélnék *Haller István* v. *Kultusz* miniszteréről, az egy- és kétmandátos kerület kereszténygazdasági párti képviselőjéről. *Haller István* — mint általában tudni vélik — nem szándékozik újból fellépni Egerben, mert helyi körök, amelyek az ő megválasztását elősegítették és a képviselő között, az utóbbi időben bizonyos elhidegzés történt. Ezzel ellentétben, a választók, akiknek szavazata mégis csak a megválasztást érte mandátum birtokába juttatta *Haller Istvánt*, azt várják, hogy a képviselő jövőre is Egerbe és tartson beszámolót még akkor is, ha a jövő választáson nem kívánna fellépni. Eddig ugyanis Egernek még mindegyik képviselője kötelezőségének tartotta, hogy beszámolót adjon választóinak.

Ridárosik Imre lesz az új egri nagyprépost.

Eger, június 22.
A megboldogult *Cseko Gábor* halálával megüresedett egy nagyprépostság betöltése most van folyamatban. Egerben általában úgy vélik, hogy *Dutkay Pál* pápai prélatus, érseki helyettes foglaltja el az egy főispátnak nagyprépostjának ősi tradíciókkal ávezett, diszes pozícióját. Egy értesülünk azonban, hogy *Dutkay prélatus* elhátrította magától e nagy megistiztetésért, amely — mint ismeretes — felsőházi örökös tagsággal is jár. Ezek szerint az új nagyprépost *Ridárosik Imre* pápai prélatus lesz. A nagypréposti tisztséget és az üresedésben lévő kanonoki státusmokat egyszerre fogják betölteni. Az egyik kanonoki státusmra sűrűn emlegetik egyik kivált, nagy kézzel fogó, fiatal egy pap nevét, míg a másik kanonok állást a főegyházmege egyik legjelesebb vidéki páfőnásával töltilik be.

Az idegenforgalmi hivatalhoz: Egerbe utazhatnak hivatkozott Budapestre. Miskolcra, így tehát Lillafüredre is. Miért nem kaphatnak vendégjegyet az egriek Lillafüredre?

Az egri háztulajdonosok és a magas víz- és csatornadíjak.

Közmegnyugvásra mérkedélni kell az elvélhetetlen díjakat.

Eger, június 22.
Eger város mai vezetőitől még a rossz akarat sem vitatható el a heradhatalm érdekeit. Vízvezeték, csatornázást, idegenektől megcsodált luxus-szállót létesítettek. Minden tekintetben igyekeztek fejleszteni a várost. Az egészen természetes, hogy ez a fejlődés pénzbe került. Azt is mindenki tudja, hogy az új városi intézmények hatalmas kölcsönből létesültek és ezt a kölcsönt sulyos kamattalal együtt a város polgársága fizeti vissza. A közművelődés és a többi, a haladást és fejlődést szolgáló intézményekről a kritikák már elhangzottak. Ezeket, már időszerűen, főlősbébe lenne ma vitaközni. Bármennyire elismerjük azonban, hogy az alkotások szükségsek voltak, meg kell állapítanunk, hogy a terhek, úgy ahogy ma vannak megosztva, elvélhetetlenek a város polgárságra, elsősorban pedig a háztulajdonosokra.

A házadó ma minden más ingatlant adóhoz viszonyítva túl magas. Ha pedig a vízidit és csatornadíjakat nézzük, azt látjuk, hogy elvi-

Az egri strandfürdő sorsa

Meg kell nyugtatni a strandellenes aggodalmat és meg kell nyitni a drága strandot

Eger, június 22.
Ugy látjuk, hogy az idén is megismétlődik az egri strandfürdő tragikomédiája. A város jelentős áldozattal, — közel harminc ezer pengős költséggel — feleltette az eddigi női uszoda helyén a nagyszabású modern strandfürdőt, hogy eloszlassa azokat a nagyrésztben jogszerűtől fogókat, amelyek a két évvel ezelőtli a verseny uszodába bevezetett közös fürdőzés ellen tömádtek és végül is a közös fürdőzés rendőri beállítását vonták maguk után.

Az új strandfürdő most már megfelelő úgy az egészség, mint az erkölcsi követelményeknek. Már általában úgy tudták Egerben, néhány nappal ezelőtli meg a város házán is, hogy az új strandfürdő rövidesen megnyílik, mivel sikerült elosztani azokat az egyébként tiszteletre méltó aggodalmakat, amelyek bizonyos oldalról az idegenforgalmi szempontból oly fontos strandfürdőt ellen felhozták.

Nem his meglepésért érte a város községét pénteken este, amikor kiderült, hogy a városi fürdők igazgatóságna nem szavazta meg a strandfürdőt és állítandó nem lesz strand még szeptember vagy vasárnapon sem, még az idegenforgalmi

selhetetlen terhek nyomják a házakat és velük együtt úgy a tulajdonosokat mint a lakókat.

Több oldalról megnyíllaioköz kívánásra javasoljuk ilyen körülmények között, hogy

a város polgármestere tartson értekezletet a háztulajdonosokkal

és ezen az értekezleten keressenek módot illete megadózást a vízdíjak és csatornadíjak mérséklésére. Más városokban is látunk erre példát. Egyik dunántúli városban éppen most szállították le jelentős mértékben a vízdíjakat. Pedig az a város nagyobb és gazdagabb mint Eger.

Meg vagyunk győződve, hogy a polgárság bajai iránt mindig megértéssel viseltetl egri polgármester is kézbe veszi ezt az ügyet és közmegnyugvásra rendenzi fogja a vízdíj-kérdést, annak inkább, mert annak idején csak idegenlenség mondották ki a mai magas díjakat és a belügyminiszter is sürgéi jóváhagyó határozatában a vízdíj és csatornadíj méltányos mérséklését.

is. Ha Hatvanban, Tiszafüreden és mindenütt lehet, vajlon miért ne lehetne a bűvös Egerben is egy tisztességes strandfürdő? Vagy talán csak a hivatásunk eddig is kiütönn megfelelt női uszoda kedvéért verte magát ilyen nagy kiadásba a városi fürdő? Alig hiszünk!

A Hevesvármegye panaszíródjaja.

Az egri menetlegyűlésdóhoz: Ez az írda nagyon gyakran zárva van. Különösen olyan időben, amikor a legközebb vennék igénybe. A déli órák alatt és vasár- és ünneppanok délelőtli 10 órátl. A legutóbbi ünneppanok nagyon sok idegen fordult vissza a zárt ajtótl, bosszankodva.

Pesti panasz a Városi Fürdődó: Kérem, én azt olvastam, hogy Eger fürdőváros és ott strand van. Lementünk Egerbe erre a hírdésére, de nem találuk a strandot. Férfitusodam van, nőiuszoda van, de hol a strandfürdő? Vagy Eger talán fürdőváros strandfürdő nélkül? Akkor tessék úgy hírdetni!

Az egri börtmerlekdó: és az egri vendéglókdó:

Ez egri hír. Es Egerben forog az idegen, megmutatják neki a barok épületeket, a várat síb, de nem mutatnak egri speciális egri pincét. Ugyan, kedves idegenforgalmi Hivatal, tessék már ill is tenni valamit! Milyen ügyes volna például egy állandó borkiállítás, egy speciális egri pincét is bekácsolni az idegenforgalomba. Ne dobjuk el a régi tradíciókat és legyen a barok városa, a barok városa is egy kicsit! Így löbber hozna a szőlőgazdálkodás is az a bizonyos idegenforgalom.

Miért fizetnek vízdíjtl a huszpiacon? A város elvárja a háztulajdonosoktól, hogy a bérlóknék vezessék be a vízvezetékét. Ugyanakkor a város mint tulajdonos a huszpiacon azt cselekszi, hogy nem vezeti be a vízet bérlóknék. De vízdíjat, azt a vezet lötik. Ez nemcsak rossz példa, hanem egészségtől szempontból sem helyesülhető. Kérdészek meg csak a városi tisztí löfürvost és általában az orvosokat, mi a véleményük a huszpiacon vízzel benedezéséről? De kérdések még az érdemes henteseket és mészárosokat is, akik a magas vízdíjakat fizetik!

Fertőzőbetegégek a vízmegeyében. A vármegyéi tisztí löfürvos jelentése szerint Heves-Verpelét és Altközégekben van kanyaró, Felsőtárkányban a hókharut, Hasznos községben a fullómirigy gyulladást fordult elő nagyobb mértékben. Az elmúlt hónapban 85 fertőző megbetegedés közül öt volt halálos kimeneteli.

Felelősség kimondását és vizsgálatot követel az építkezési bizottság ellen a 420 ezer pengős hiteltulépés miatt Petro Kálmán dr.

Izgalmas közgyűlés volt szombaton délután az egri városaházban.

Eger, június 21.

Eger megyei város szombaton délután *Trak Géza* polgármester elnöksége alatt tartotta június híri rendes közgyűlését. A megnyitése idején a városi tisztviselőkné kívüli **mindössze 11 képviselő** volt jelen. A polgármester emellett hangon nagy részvételt paratálta el *Cseko Gábor* nagyrpépost, a város diszpólgárát, kinek érte meg jegyzőkönyvben örökösítet a közgyűlés és részvétárolt küldött a főiskoláknak. A *Cseko Gábor* halálával megüresedett képviselői testületi tagsági helyre *Károly János* hívta be.

Ringelhann Déla bejelentésére egyhanglág tudomásul vette a közgyűlés, hogy a város 75000 P névértékű részvényjegyzését (I. levesmegyő Villamosassági R. T.) jóváhagyja a belügyminiszter. A város-érmeget Villamosassági R. T. igazgatóságába ezután *Bary István dr.*, *Dukay Pál*, *Trak Géza*, *Ringelhann Déla*, *Petro Kálmán* és *Heller József dr.* delegálja.

Trak Géza polgármester bejelenti, hogy a vízvezetési víz sávlantálása ügyének pénzügyi része még tárgyalások alatt áll, ezért ezt leveszi a napi rendről.

Frindt Jenő: Pedig nagyon sürgős! Máris kész!

A szennyvízcsatorna leszámolósa.

Ringelhann Déla bejelenti az elszámolt a szennyvízcsatorna munkálatairól. A részletek felsorolásából kiűnt, hogy

a szennyvíz csatornára 100 ezer pengő volt az előirányzat, de az építés 1226 P-be került.

Ebből bizonyos összegek meglerűnek, de a késedelmi kamatokkal együtt mégis 420.000 P. a hiteltulépés. Kéri ennek megszavazását.

Rudli Károly: Mennyi követelése áll még fenn a vállalkozónak Egerrel szemben?

Ringelhann: 360 ezer P. és a kamat.

Szabó Szilárd dr.: A referendából megdöböne láom, hogy a szennyvízcsatorna 50 százaléka lerűnt nagyobb összegek az előirányzatnál. Minden városi beruházásunknál nagy hiteltulépésű lűnkunk eddig. Ezt a 400 ezer pengős hiteltulépést már nem lehet megszavazni. Nem lehetne ezt fedezni mászképpen mint,

kénytelenek volnánk a vizdijakat és csatornadíjakat felelmezni!

— Nem tudok e kérdésben szavazni azért sem, mert a képviselő-testület tisztviselői tagjai leszámolva

alig vagyunk itt huszan. Én huszadmagammal nem vállalom ekkora felelősséget és nem szavazom meg a hiteltulépést!

Rudli Károly: Aggasztónak taláom, hogy 120 ezer pengő kifizetetlen tartozásunk van a csatornaépítésből. Szomorú dolog, hogy 800 ezer pengő előirányzat 40 százaléka emelkedett. Igazán nem tudom, honnan fogjuk ezt az összeget fedezni! Igen súlyos veszteségek terhelnek bennünket.

A Speyer kölcsönnél 320 ezer pengő az árforlyam veszteségünk!

Ha tekintetbe vesszük a még előre nem látható kiadásokat, továbbá a sávtalanító készülék is jelent új 120 ezer P. terhet, 600 ezer pengőrol kell gondoskodnunk. Ez a helyzet igazán kétségbejűt!

— A villanynál is 500 ezer pengő adósságot veszünk fel!

«Már a lelkünk ödvösségét is lekotottak az adósságokra a vízmű építésénél!» Nem is beszélve az utépléris egy millió pengős szükségletéről, 750 ezer pengő kölcsönt kell felvennünk.

A kormányknak volna kötelessége a városokat szandáni és adósságokat rendezni!

Bevételeinket fokozni már nem lehet, hisz a belügyminiszter a vizdijak és csatornadíjak leszámolását kéri a városrol.

Mivel azonban már az eseményeken nem változtathatunk, el kell fogadni a javaslatot és én megszavazom a hiteltulépést.

Petro Kálmán dr.: Valóban meg kell döbөнnünk, amikor máról holnapra egyszerre arról értesülünk, hogy 420 ezer pengő hiteltulépés van a csatornaépítésnél. Ma nincs a városnak egy huncuk kracjára sem, de nincs egy huncuk kracjára hile sem.

Indítványosom, hogy az építkezési bizottságot felelőssé tegyük, mert nem engedhetik meg, hogy a képviselő-testület tudta és beleegyezése nélkül 420 ezer

pengő hiteltulépés keletkezze!

Én tehát nem vagyok abban a helyzetben, hogy ezt megszavazam.

Legyen feyegylemleg is felelős az, aki minket belevit a 420 ezer pengős tulfizetésbe és indítunk visszafizetést!

Láng Nándor: Bekövetekezett az, amit előre megmondtam. Már akkor sokan félűntek róol, mikor a vízvezetékét megszavazták. Én most is azt mondom, hogy jobb gazdálkodás, nagyobb takarékoság kell a villanygyárból. Már nem is értemes idejönnünk, ebbe a terebbe, ha ilyen 420 ezer pengős hiteltulépések megtörténnek. Egyszer már szét kellene nézni a polgármester urna alaposan, mert hiszen nem lehet ott mindenit, hogy mi történik itt a közmunkáknál és

csapjon az asztalra, hogy szétrepedjen az az asztal. Nem szavazom meg a javaslatot!

Dr. Heller József: Összetözm, hogy szomorú szívvel állunk itt a tény előtt. Én azonban nem vagyok megdöbөнne, mert tudam, hogy mióta a világ létezik, még nem építettek fel 7 pengőért olyat, ami 8 pengőre terveztek. Én is sajnálkozom, hogy ilyen nagy hiteltulépés történt. Ha azonban nem szavazánk meg a hitelt, az csak súlyosabb következményekkel járna. Amikor megszavaztuk a csatorna munkába adását, már akkor tűlléptük az előirányzatot mert mindegyik ajánlat legalább 150 ezer pengővel haladta meg a 800 ezer pengőrol. A változhatatlanc nem tegezmivel kell segíteni, hanem olcsó cselekedettel és az után kell néznünk, hogy meg tudjuk-e szerezni a kölcsönt? Előgséges-e a most fennálló csatornadíj és vizdij, a most fennálló adósságok törlesztésére? A hiteltulépést, ha arra garancia van, megszavazom.

Rudli Károly: Mint az építőbizottság tagja, vállalom a felelősséget. Lelkimerően járunk el. Teljesítűnk kötelességűnköl, mulasztás nem történt.

Petro Kálmán dr.: Ott van az építkezési bizottság felelőssége, hogy hozzájárult a hiteltulépéshez anélkül, hogy a képviselő-testületnek bejelentette volna azt.

Kokuk Ignác: Kevesen vagyunk itt. Hallasszuk el ezt a nagy horderejű kérdést és hívjon össze a

polgármester ur új közgyűlésre ennek leírnyalására.

Ringelhann Déla: Nem annyira hiteltulépésről, mint inkább nem remél kiadásokról van itt szó. Közönetet mondok az építkezési bizottságnak. Tiszta lelkiismeret tudatában kijelentem, hogy ezek az urak jó munkát végeztek és ha akarják, ne ő ellenöl, hanem ellenem indítsák meg a vizsgálatot!

Trak Géza polgármester: Más volna helyzetűnk, ha ezt a művet más gazdasági viszonyok között fejeztűnk volna be. Az is nagy kárunkra szolgál, hogy két évig nem hagyta jóvá szabályrendeletűnk és ez idáig 400 ezer pengő hátrálék tódott a vizdijakban, s ez a hátrálék még ma is fennáll. Ezenkívűl 600 ezer P. cselekvő hátráléka van a városnak köz-tartozásokban. Összesen egymillió-százezer pengő van kinn a polgárszeg zsebében, ami a városot illeti.

Súlyt helyezek arra, hogy az elszámolásnak minden részét megismerje a képviselő-testület. Épen ezért

indítványosom, hogy *Dr. Petro Kálmán ur* elnöksége alatt bizottság menjen ki és vizsgálja át telerölről teleröl a csatornaépítűk elszámolását, tegyen jelentést a képviselő testületnek, amely ezután határozzon a kérdésről.

A közgyűlés egyhangy helyesléssel elfogadta a polgármester javaslatát.

Az egri Kereskedelmi Kör átirata.

Az Egri Kereskedelmi Kör áírta a városhoz, hogy a súlyos gazdasági helyzete való tekinteter a város tulajdonát képező üzlethelyiségeknek szállítsa le a béreket! Az állandó választásim nem javasolta a kérelem teljesítését, mert a bérek költségvetési fedezetet képeznek.

Láng Nándor: A kereskedők egy része konkurenciából veri fel a házbéreket. *Feltesz Soma*, *Polatski Jenő* és *Follák képviselői* felszólalás után jűtkik a kereskedők részére a regel 7 óra előtt való nyitász engedélyezést kértek az állandó választásimny javaslatát fogadták el.

A Magyar Államnos Hitelbank egy fiókjának Kertész-utcai telkére megszavazták a parcellázási engedélyt úgy, hogy ott 16 házlelyt hasítsanak ki.

A Maklári utcai Preszler-szesszgyárnak vízhasználati engedély iránt benyújtott kérelmével kapcsolatban izgalmas vita keletkezett *Rudli Károly* és *Kokuk Ignác*, valamint *Siller János* között, veűl is a polgármester megéno javaslata gyűzött és megoldotta a kérdést. Az izgalmas közgyűlés este 7 órakor ért véget.

KARDOS SÁNDOR kész ruhái elismerten legjobbak
 dús választék, meglepő olcsó árak.

Höl van az igazság:

Felértek benünket az alábbiak közléseire:

Az «**EGER**» c. újság f. hó 15-i számában «Kinek van igazsága: az üzleti ornak vagy a kulturális ornak?» című cikkében, «kulturálisornak» bélyegezi azt az állapott, hogy egyik egyr hentesmesterek a Maklári uccában az óvodák közelében kisebb sertéshizláló telepe van és ezzel kapcsolatban olyan hangosan foglalkozik cseledei személyekkel, hogy azt az óvónők nem hagyhatók észrevételre vagyok az ellenem és képviselőiársaim ellen intézett, szokatlan ízelési, személyeskedő támadást a leghatározottabban visszautasítom.

Ebben a kiszínezett «kulturálisornak» mindössze annyit az igaz, hogy a városházán általam is képviselt Maklári negebey egy érdekelte felmentésére az első fokú bíróság beírtotta Szajlai Sándor hentes sertéshizláló telepét azon a címen, hogy az közel fekszik az óvodához és így káros hatással van a gyermekek egészségére. Én aki ebben az ügyben nem annyira üzletlása mint inkább csak segítő térsza vagyok Szajlainak, Kálov Ignác és Siller János városi képviselők társammal kértém az illetékes városi hatóságot, hogy ne szüntessék meg a kis hizlálód, amey modernül és higienikusan van berendezve és az óvodás gyermekek egészségét nem veszélyeztetheti, továbbá az üzem beállítása Szajlainak egzisztenciáját tenné tönkre, pedig ez a szorgalmas és becsületes egyr iparos az államiól az O. k. H. utján kapott kölcsön pénzén hízalja sertésait és pedig olyan szép sikerrel, hogy mást jelentékeny olcsóságot idézett elő az egyr sertésűs és zsir-piacon megvásárolásból kériük a hatóság- ló a telep további engedélyezését, mert a mai súlyos gazdasági helyzetben elő kell segíteni polgáraitársaink gazdasági érdekeit. Ez kötelesség és közérdek. Az orvosi vélemény természetesen a hizlala beszüntése mellett szól. De ha az orvosi véleményt az egész városra kiterjesztenék és így alkalmaznák mint ebben a személyi indító okokból érzésköztan telep- kál esetben, akkor *Egerben legálódó hárminc udvaron* — mégpedig nem a külvárosi Maklári negebeyen, hanem a város kelles közepén — kellene meg az egészségügyi hatóság- naktól sertejtelepet beírtani.

Nem nézhetük nyugodtan mi városi képviselők, hogy egy lisztesség adó fizelő polgár- naktól sertéshizlálódját a városi kirigység és gyűlölködése folytán meg-

szüntessék. A mi eljárásunk nem sértegető gyűlölködés, hanem meg- érő támogatást érdemelt volna az «Eger»-lól is. Mert tessék elhinni, hogy a becsületes munka nem szegény. Akár zsirtermelő, akár kémsenyepőr valaki, lehet olyan jó polgár szegény hazánkban és városunkban mint a tisztelt cikkíró ur, éppen ezért nem sértheti önére- zeteimet, amikor engem zsirtermelő nagymesternek gyűlölt. Bármennyire sérteget és gnyol becsületes eljá- rásomért az «EGER» cikkírója, nem vesztsem el sem munkedíjemet sem kedélyemet és igent büszkén hirdetem és kívánom, hogy minden *egyházban legálódó egy hizlító dicszó legyen, mint a jődét hirdetője*. Tudom, hogy az ismeretlen cikkíró ur se- rény személyem népszerűtlenné óhajtolja tenni, de sikertelen stílus gyakorlatiá éppen ennek ellenkező- jé ért el, mert tisztes polgárok gratulálak nekem a cikk után és örülnék, hogy jó kívánásokkal vagyok eltele irántuk, sőt azt mondták: írtam meg az Isten a szókásom és hallgassa meg a kíván- ságom. Halhatatlan Gárdonyink Gőre Gőrbörjában is így hangzik a magyaros jó kívánásd:

Krumplint, búzát, tüköl, babot, Hízott dísznő, ööt-hatolt!

Melyhez meg a cikkíró urnak is hasonló jókát kívánok, hozzá több izlést és kevesebb személyeskedés! Továbbá a becsületes városi képviselőnek nagyobb megbecsülését! Azt pedig, hogy hol van az igazság, Eger város közönségének dönté- sére bízom.

Eger, 1930. június 21.
Kripka József városi képviselő

Színház.
Junius 28-án kezdődik a színházban a nyári szeszou Kardos Géza a debreceni Csokonai Színház és az egyr Váro- si Színház igazgatója június 28-án szombaton este kezdi meg Egerben kiütő társulatával előadását. A szeszouhárom hónapig tart, de eb- ből két hély Ötön tart előadásó- kat Kardos gárdsja.

Ünritu:
Vasárnap, 22-én a Fox Folles c. nagy revü, június 25. és 26-án **Farkasok dala** c. filmregény, 27., 28. és 29-én a nagyhatalú híres németnyelvi film: az **Atlantic** kerül előadásra az egyr Uránia han- gos filmszínházban.

HIREK,

Eger, 1930. június 22.

— **Az urnapi körmenet.** Urnapján Eger város katólikus közönsége nagy buzgóssággal vett részt az ünneplési körmenetben. A fényes ünnepi körmenetet az Olajrisztszénegyel *Szemesvári Lajos* dr. egyr érök vezette. *Hebly Lőrinc* dr főispán és *Okolicsányi Imre* alispán díszmagyarban haladtak a méltóságos menzében a hívek élén. A hónap vélyorszigi *Közlekedési Helyi Béla* tábornok és *Zolt Keszö* ezred vezérparancsnok vezetésével teljes katonai díszben vettek részt a körmeneten. A *Bornmissza* cser- kézscapat kis cserkészgyűjából díszlovásokat adott le, így pótolta a régi katonai díszlovásokat.

— **Hálalozás.** Részvétel érte- sültünk, hogy *Lelechky Márton* egyr kir. ügyész felesége: szül. *Báthly Anutia* f. hó 16-án rövid szenvedés után elhunyt. Június 18-án delután temették el a Kisasszony-temetőben. Az elhunyt urasszonyt férje és négy gyermeke gyászolja.

— **Bajtársai üdvözetel a volt 60-asoknak!** A 60-as hősi emlékmű egyr bizottsághoz a Décsben élő volt bajtársakól, akik között *Láczter Henrik* ny. alátör- nagy, az ezred volt parancsnoka is jelen volt Budapestről, a követ- kező üdvözlő sorok érkeztek:

«Décs, Végrehub vendégül 1930 június 4. A mai bajtársi össze- lenen mejelet 60-asok ésszen egyr bajtársaink a régi hőse- gk földik leglyvesztősebb üd- vözlöketel: *Görgey* szkv. ezredes s. k., *Buchbök* tábornok s. k., *Lederer* altábornagy s. k., *Has- linger* százados s. k., *Rittner* ezredes s. k., *Krámer* thgy. s. k., *Larisch* tábornok s. k., *Fritz Antal* ezredes s. k., *Wiesberger* ezredes s. k.»

— **Mint értesülünk:** divat sely- mekben Musline Amurett, Crép german, Parisettekben van választék Kardos cégnél.

— **Építkezési hírek** Az Ujlaki és kőbányai 253-as letőcserep egyedvársulást Eger és környékére a *Fakoreskedelmi és Fapari Vállalat* (Eger, Vörösmartv uca 67. sz. Tel. 164.) kapta meg.

— **Értesítés.** Értesítem a nagy- érdemű közönséget, hogy a saját hizlálásu serteimén vágásút folyta- tom és így a serteűshoz továbbra is 2 P. Vaslag zsirszalonna 1 P. 50 fillér. Kérem szives pártfogó- sukat Szajlai Sándor, hentesmester Eger, Husplac-ter 52. és Maklári-ut 77.

— **Az egyr Izs. filléregyvetl Désköthöz megnyitása.** Hogy a tanulólifjusz nyomásból helyze- len könyvtárs, az új tanévre berendezünk, egyelőre 6 közép iskolai tanuló részére egy «**Déakó- thont**», hol lakást és teljes ellátást nyernek egész éven át. Felvé- teinek felekezeti külömbőség nélkül középiskolai, polgári, kereskedelmi és tanítóképző növendékek. Felé- telek és bővebb információ meg- tudható *özv. Rothszild Arminé* egyvli etnöknel d. e. 8-9 vagy delután 4-5-ig, július hó 15-ig. Egyezsmind az egyvli tájékozta- tásban ingyenes ebtétre való felvé- telre is július 15-ig kell folyamodni.

— **Hangverseny a Széche- nyiben.** *Szemesy Adrienne* ökl. zéletárnő, zongoraművész és hangversenynekész és *Farkas* Károl hegedűművész minden este 9 órai kezdettel hangversenynek az egyr Széchenyi szálló kertelye- ségében. A kiütő kezű egyr zené- ben mint eméket a legszebbet nyújtja és hallgatóságok őszinte elismerését érdemelte ki. A hang- versenyt a nagyérdeműre való tekintettel július 1-ig prolongálták.

— **Az Egyr Izs. filléregyvetl f. hó 22-én, vasárnap delután nagy- szabású kerü máltsajgot rendez a Tulipánkerben. Különbösen érke- les lesz a «Miss Madike» választás, a 2-6 éves kislányok sorá- ból és a gyermek szavalo verseny. Belföldi 1 penög, gyermekeknek 50 fillér. Felülítetések köszönettel fogadtanak.**

— **Végteseterekedés** *Racsal- kón* Lovas Géza 25 éves fiatal- ember Beck közönségben kormjai verkedés közben egyik elcsesze- vastag lötyöglágyaból tebeütött. Könyvonaival törést szenvedett. Beszálították az irgalmasok kör- házába, ahol megoperálták, de se- besülése oly súlyos természetű, hogy életbenmaradásához nincs remény.

Sport.

Eger, június 22.

— **Uszák.** A MOVE Egyr Sport Egyesület f. hó 29-én uszöversoncpi rendez, melynek keretében a B. SZ. K. R. T.-al játszica a 1. osztályú vízipóló bajnokságot.

— **A hadserég bajnoksokor- ban** — mely f. hó 21-én kezdő- dött Budapestben az erőkies is erősen érdekelve vannak *Papp Kőkényesi Árpád* és *Bitskey Áta* dírtőlhadnagykó révén. Mi azon- ban Bitskey mint favorit indul a három km-es folyambajnokságon, addig Papp-Kőkényesi a modern

Szántó Mór és Tsa

férfi, fiu- és gyermekruha üzlete

EGER, Dr. KÁLLAY ZOLTÁN UCCA 15.

Főzetel: MISKOLCZ. Fiktellepei: Eger, Gyöngyös, Kecskemét, Satoraljaihegy, Debrecen, Arad.

Raklárainkban állandóan nagy választék férfi, fiu és gyermeköltö- nyök, kabátok, felöltők és bundák. — Korsó és más öltönyök Munkás öltönyök aszajt szabadalmunk. *Pratoria* és *Dialad* vedjgallyal állatva. — Külön mérték utáni osztály! — Olcsó szabott árak!

pentalonban (300 m uszás, lovaglás, pistolytűvés, építkezés és 4 km-es mezei futás) nehéz feladat előtt áll. Anyai azonban bizonyos, hogy — ismerve kiváló képességeit — Papp-Kökényesi is egész elöl fog végezni, sőt ha jól lesz kiszámolva, győzhet is.

Az egri labdarúgó sport viaszosodásának okai

Lapunk az események hőkrónikája ohajván lenni, a sporttal a kultúra ezen, utjoban nagy jelentőséggel szerzett hatásának helyi meggyőződésűsáival is akar foglalkozni. De nemcsak az eredmények szabolos leközlésevel ohajt eme kötelezőségének eleget tenni, hanem elősorban keresni és felárni szeretné mindazon okokat, melyek az egri sportélet — valjuk meg — siralmas voltak okozói.

Most különösen az egri sportra igazán nem hízélgő, azon szomoró tényekkel kell mindjárt bevezetőnkben foglalkoznunk, hogy a MESE városunk csak dicsőséggel szerzett sportegyesületének labdarúgó csapata a hajnoki küzdelemmel első osztályból rövid egy évi csúlgóság után vissza esik a második osztályúváonak alig mondható szűrkéségébe.

Ha e szomoró ténynek okát keressük, nem is egyet, de... sokat is találunk. III Egerben ugyanis nem akarják azt észre venni, hogy a mai kor tulhajított emberének szórakozása, izgalmakra van szükség és ezeket olcsón és érdekes formában csak a sport pályákon találja meg. És, ha nem is mindig szemel gyönyörűkedő a sportnak az egyszerű embert leginkább lenyűgöző taltája; a labdarúgás, azt mégis mindenkinek el kell ismernie, hogy egy mérkőzés végéig az egészségesebb szórakozás, mint a vasárnapi délutánokat a kocsmák borgözös levegőjében tölteni, vagy a klubok, kávéházak, füstös melegében élvezni a kártyajárás néha nem is olcsó, néha nem is veszélytelen izgalma.

A labdarúgás egy — legütősbőz ártatlan — tömegszórakozás, melyet az arra hivatottaknak támogatni kellene, mint más városokban is teszik. Minden sport, így a labdarúgás is, lokálpatriotikával nevelni első lépés ohagy, hogy az internacionális gondolkodás ne tudjon lézketni verni ezekben az egyszerűbb szivekben. Ez azonban nemcsak a nagy tömegű néző seregére ál, de még inkább ál magukra a sportolókra, mert igazi sporteredményeket elért csapatok tagjai, ha magyarok, nem tudnak soha nemzetközilek lenni.

Bár ezek csak kiragadott előnyös oldalai a népszerű tömegsportnak el nem vitathatók, mégis városunk pár labdarúgó egyesületének támogatás hiján a széegység gondokkal terhelt utján kell végződnie.

Világmárka! Rétesliszt! Világmárka!

Első Törökcentimiklósi Gőzmalom R. T.

Lerakul: Eger, Jókai Mór ucca - telefon 228.

De nem csak ez a baj, a sportolói kevés helyen nézik jó szemmel, sok helyen nem tartják megbízható munkaeörnek, pedig a nagy állag híglasztalan, kiváló munkás, mert a sport komoly művelése az éjeljezés, a kártyaforgatás meg a kocsmá látogatás káros szenvedélyeivel nem egyeztetésű össze. Hogy a sportolók között is akad néha álsportoló, azon a mai hamis világban igazán nem lehet csodálkoni, de hogy ezeken az «álsportsman»-ek át itéljük meg a labdarúgó életet a sportoló társadalmat, ez ellen fel kell emelnünk tiltakozó szavunkat.

Ott, ahol a labdarúgósport jó oldalait, jelenősből észre nem veszik, ahol a támogatás elmarad, ahol a sport üzése hátrányt jelent, elérhetőek ugyan pillanatnyi sikerek, de el nem kerülhető a második osztályú sávár szűrkésége.

Hogy azonban ez a csunya zuhanás a második osztályba megtörténik, annak nem csak a fennebb felsorolt okok vannak. A MESE együttesébe ugyanis ez utóbbi időben valami nem egészen jó szellem furta be magát. A játékosok élefelejtettek szívvel küzdeni, valahogy megelégedtek a sárka-kék zászoló besúlerőlt és egyre többször állottak ki készületlenül a porondra. Ez előlútnak érthetetlen doloz, mert ez oly csapatainknál szokot előfordulni, ahol kevés az intellektuel elem, már pedig ez a MESE-re nem mondható. Hogy lelkesedéssel és szívvel mire lehet menni, épen Sátoraljaiuhely fiatal diákokból álló csapata (ott ez is lehetséges) a Sac mutatta meg, mikor kiverte a MESE-t a első osztályból. Azok a fiúk nem tetszelegtek maguknak avval, hogy ök tudnak játszani, de komolyan tréningeztek és a küzdelembe készűltek, kényez szívvel mentek, nem egy mint a mi fiaink, akik komoly tréninget nem folytattak s már az első 20—25 perc után minden komoly mérkőzésben készen vannak a szívküvel, az erejükkel és a lelletl erővel, és hiúk, mint a primadonnák. Ez persze csakis úgy fejűdhetett ki, hogy a MESE pótlásról nem gondolkodott és az önmagukkal elégedett játékosok nélkülözhetetlenek éreztek magukat. Ez már igazán nem a vezető körök, de az egyesület labdarúgó-szakosztályának annak vezetőjének a hibája.

De nem folytatjuk a témát tovább, bár még sokat lehetne mondani, csak leszögezzük, hogy a lent felsorolt állapotokon változtatni kell, az illetékesek segítése érdekében, az anyagság és verődő egyesűleteket s lassák be, hogy a labdarúgó sportnak is vannak hasznos oldalai. A MESE-ben pedig valamelyik vasmarku ur vegye kezébe a rendinszálást (Me!) Egy tréner de jó volna! Mert egy ment beközöntökben állíjuk, hogy jól készűlt, jól vezetett, jó szellemű, féltékeny, hiú és lelkesedésre, szívvel való küzdeésre nem képes tagjaitól megszűllni csapatjuk nem a második osztályra, de sokkal nagyobbra hivatott.

Spektor.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: KELEMEN ANDOR.

Jrógépek

ujak és keveset használtak
bűtézők zománcbólak
Susztignál

EGER, TELEFON: 30.

Jégozékények, fagyaltgégék, petróleum gázfűzők, alpakka-örvösöközök és minden háztartású cikkék
kínűni minőségben, jutányos árban
Hoffmann Ernődel
Kállay Zoltán ucca 17.
Világosutep irodájával szemben

Láng Nándor

EGER

Szvorányi ut 8.

Vizmentes ponyva és zsák gyári raklára és kölcsönzés. -- Saját termései borok kicsinyben és nagyban

Apróhirdetések.

Minden ező 6 fillér. - Az első azó kövér betűből 12 fillér.

Kessuth-tér 3. szán alatt levő házam jutányos áron eladó. Fischer Adolf.

Alkalmi vagy állandó alkalmazást keresek, amlyi reggel 6 óráig, vagy déliettől 10 óráig tartana. Cim a kiadóban.

Üzletihelyiség, fágas, kínűni helyen, a város legforgalmasabb utcájában kiadó, különösen alkalmas nagyobb földrajzi vállalat vagy grár egy hűtőháznak vagy leraktárnak. Cim a kiadóban.

Jömegtelésűd hűtőgépet és urakat magass jutalek és átalány melletl alkalmaz. Ajánlatok «Életbiztosító»-i jellegre a kiadóba kerülnek.

Arany és ezűt pénzemeket a legmagasabb napi áron veszek. Deutch bank-tűlet. Dr. Kállay ucca.

Emeletű ulcá bitorozott lakás vagy szobák kiadó. Cim a kiadóban.

Tanuló felvételik a Széchenyiben.

Egyszer legűzött helyén Deák Ferenc-u 4. sz. ház egy fél és egy hat szobás, továbbá egy kúzból lakással, 120 □-ös kerttel és nagy gondozott udvarral eladó.

Villa a Deák Ferenc utcán kedvező fizetési feltételekkel eladó. Kovács ingatlanforgalmi iroda Eger, Balassa Dálint ucca 1.

Három szoba, kétszer két és kétszer egy szobás lakásból álló bérház, a város legzsebb helyén. — fizetésben átlapon 2000 P. bérűvedelmekkel — 14000 P-ért eladó. Meghívott: Kovács ingatlanforgalmi iroda Eger.

Délvárosban három szoba, kúzból álló lakás is alkalmas szorokhás 2500 P-ért eladó. Meghívott Kovács ingatlanforgalmi iroda Eger.

Délváros közepén egy szoba, fürdő és cseled szoba, kínűni egy szoba konyhá (edementes) lakás, nagy szűterem öveg szűteli, 2000 hektári befogadó bor ház pincéből álló ház 16000 P. Kovács Sándor ingatlan irodája Eger, Balassa Dálint-u 1. sz.

Vöröskeresztűl 300 lépésnyire 4 és egy negyed hold szűlő, nagy kőműnyűl 5000 P-ért eladó Meghívott Kovács ingatlanforgalmi iroda Eger.

Amatőrfényképészeti cikkék, rádiók, motor-kérekparaktrészek autógumik és acemulátorok
LUSZTIGNÁL
Egerben. -- Telefon 30.

IFJ. HERING JÁNOS lakatos „gépjavitó műhelye

Autógén hégasztás és vágás
EGER, Deák Ferenc-ucca 43. - Telefonszám: 48.

Ujlaki és Kőbányai 253-as tetőcserep építletti és építkezésű anyagok legolcsóbb árban és kedvező fizetési feltételek mellett beszerezhetőek --

Fakereskedelmi és Fairpári Vállalatnál
Eger, Vörösmarty ucca 67.

Kertész Divatház

EGER, KOSSUTH-TÉR.

Férfi, női és gyermek-fürdőruhák a legnagyobb választékban szentesz zációs olcsó árakkal.

Kienle György STEINER

szobrász és kőfaragómester
EGER
Deák Ferenc utca 43

Szobrok, sírkövek, épületmunkák bel- és külföldi kövekből művészes kivitelben. Művészi tervezéssel és költségvetésekkel díjtalanul szolgál.

Eger legnépszerűbb bor- és sör-nagykereskedése



ALAPÍTÁSI ÉV 1885.

Olcsó árak! TELEFON 166

TESTVÉREK

49 év óta

fennálló üzletem még most is a Kaszinó mellett van. Évek óta visszamaradt mindenféle szak- és szépirodalmi könyveknek az árát lezállítottam és 10, 20, 30, 60, 80 fillérért egy nagy csomó könyvet adok. Mind tiszta szép példányok.

Nálam felhalmozott iskolafüzeteket, békebelli legjobb minőségű, poton árú írástűz, 6, 8, 10 és 16 fillér darabja. Nagyobb vételnél 40% engedményt adok.

Mindenképen szabadulni akarok a «Puliszter» árutól.

Tessék meggyőződni, hogy kevés pénzért mily nagy örömet szerez magának és családjának. — Eger, 1930. június hó 22.

Tisztelettel

ENGLÄNDER ADOLF
könyv-, zenemű- és onztálynokrajeg elarustója.

Hevesmegyei Takarékpénztár

EGER

ALAPITATTOT 1846-BAN.

Érdeklődségben

a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyszettelt. Fióktintézei: Füzessabony, Kál és Tiszánána

Betétet elfogad igen előnyös kamat mellett takarékkönyvre és folyószámlára.

Kölcsönöket folyósít előnyös feltételek mellett váltóra.

Vesz és ad idegenpénzeket

Mindentéle bankügyletet gyorsan és pontosan lebonyolít.

Hevesmegyei NÉPBANK Részvénytársaság

ALAKULT 1906-BAN. EGER ALAKULT 1906-BAN.

Betéteket elfogad

könyveskére, folyószámlára és 6 évi hetenkénti befizetésre. azokat a legelőnyösebben gyümölcsözötti

Kölcsönt nyújt

váltóra, folyószámlára és ingatlanokra, jelzálogos bekezes mellett.

Mint a Kisbirtokosok Országos Főudhittelintézetének megbízottja:

Export hitelt nyújt gazdáknak 7% mellett.

Ad és vesz Dollárt és más külföldi pénzt, devisát, értékpapirt.

Olcsón és gyorsan eszközöl külföldi átutalást.

Mindentemű építkezést

átalakítást és tartozást vállal, tervezést, becslést, szakértői véleményt eszközöl méltányosan és kedvező fizetési feltételek mellett

Szász Béla építőmester

EGER, GRÓNAY SÁNDOR UCCA 3. SZÁM.

Telefon: 32.

TURUL

Magyar Országos Biztosító Intézet
Részvénytársaság

előnyös feltételek mellett köti:

élet-, nép- és takaré, tűz-, betörés, baleset, jég, szavatossági, autó, üveg, görredőny stb. biztosításokat.

Hevesmegyei főügynökségi irodáját legközelebb megnyitja Egerben.